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令和3年度春季昇級審査会について


ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。日頃は大変お世話になっております。
さて、標記につきましては南体育館が新型コロナウイルスワクチン集団接種会場に指定されたため延期としていましたところ、昨日（4月9日）、南体育館より「5月4日（火、祝）の体育館使用が可能となりました。」と連絡がありました。
つきましては、一旦延期としていました春季昇級審査会を別紙要領にて行いますので、受審される方は各級審査申込書に必要事項を記載のうえ事務局宛送付お願いいたします。
審査申込書は福岡市南区剣道連盟のホームページからもダウンロードできます。
URL  https://www.minamikukendo.com/
または、Google　などで　福岡市南区剣道連盟　で検索

[bookmark: _GoBack]すでにゴールデンウィークの予定を立てている方もいらっしゃるかと思いますが、急遽実施することになりご迷惑おかけいたしますがよろしくお願いいたします。
尚、審査準備の関係で申込書は4月20日（火）までに事務局宛送付お願いいたします。


