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標記について、福岡市剣道連盟事務局より下記連絡がありましたので、所属関係者に周知のほどお願いいたします。
また、派遣をお願いしておりました審判員、選手宣誓者、係員、前日設営員の皆様へのご連絡も併せてお願い申し上げます。

記

日頃より福岡市剣道連盟の活動にご協力いただきありがとうございます。
　早速ですが、標題の件につきまして、福岡県でも本日２０日より、緊急事態宣言が発令されました。
　それに伴い、牧瀬会長、國友理事長と協議の結果、９月２０日（月・祝）の福岡市剣道祭は、中止にすると決定致しました。
　本来であれば、理事会で協議の上、決定するべきでありますが、コロナ禍の中で、また急を要する要件でしたので、何卒ご了承ください。
　
　尚、参加申込をされた各団体には、中止のお知らせを近日中にメールにて通知し、また、大会運営サイト「向上心」内でも告知致します。
　大会開催にあたり、各区で招集頂きました審判員・係員の皆様には、文面での中止のお知らせは致しませんので、各区で中止の旨の連絡をして頂けますと大変助かります。
　併せて宜しくお願い申し上げます。

以上

