令和3年10月9日
福岡市南区剣道連盟
南区団体、学校指導者　各位

秋季昇級審査会について

秋季昇級審査につきまして以下ご確認のうえ受審者及び保護者へお知らせください。
〇タイムスケジュール
午前と午後に分けて審査を行うこととしております。
概略のタイムスケジュールを作成しましたのでご確認ください。あくまでも目安です。

〇駐車場利用
駐車場は南側の第2駐車場へ8時30分からの駐車場入場としてください。
8時前から並ばないようにしてください。近隣より苦情が寄せられています。
できるだけ乗り合わせてご利用ください。

〇新型コロナウイルス感染防止対策
体育館へ入場する前に手指の消毒と検温を行います。
また、先に配布しています“新型コロナウイルス感染防止対策”を熟読のうえ
審査に臨んでください。

〇体育館入場
検温後、履物袋を受審者に手渡しまので履物を袋に入れて、剣道具とともに
所定の場所（体育館1階の南側壁側）へ置き、各審査場にて受付をしてください。
受付時に自分の名前、漢字、生年月日に誤りがないか確認してください。
保護者は、土足のまま2階観覧席へ着席してください。

〇審査場レイアウト、係員配置
審査場及び立会員の配置図を添付いたしますのでご確認ください。
立会の先生方よろしくお願いいたします。
また、立会の先生にはフェイスシールドの着用をお願いいたします。（審査員、本部員含む）
フェイスシールドは当日配布いたします。

〇2階観覧席での飲食
[bookmark: _GoBack]2階観覧席での飲食は可能ですが、状況により変更になる場合があります。

〇控室
2階会議室を控室として利用して頂いて結構です。ただし、密にならないよう間隔をあけてご利用ください。


※コロナウイルス感染拡大などの影響により延期となる場合があります。

以上
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