公益社団法人福岡県剣道連盟　会員規則

（目　的）

第１条　この規則は、公益社団法人福岡県剣道連盟定款（以下「定款」という。）第３章の規定に基づき、会員の入会、会費及び退会に関する必要な事項を定めることを目的とする。

（入　会）

第２条　定款第６条第１項に規定する入会申込書は、様式第１号（正会員入会申込書）又は様式第２号（賛助会員入会申込書）とする。

２　入会申込書の提出を受けた会長は、定款第６条第２項の規定に基づき入会の可否を決定したときは、様式第３号（正会員入会可否決定通知書）又は様式第４号（賛助会員入会可否決定通知書）により通知するものとする。

（会　費）

第３条　定款第７条に規定する会費は次のとおりとする。

(１) 正会員の会費は、年額　７,０００円
(２) 賛助会員の会費は、年額一口１０,０００円以上
２　徴収した会費は、法人の維持管理のため、法人会計に組み入れるものとする。

（退　会）

第４条　定款第８条に規定する退会届は、様式第５号（正会員退会届書）及び様式第６号（賛助会員退会届書）とする。

（細　則）

第５条　この規則の施行について必要な事項は、理事会においてこれを定める。

附　　則

この規則は一般社団法人及び一般財団法人に関する法律及び公益社団法人及び公益財団法人の認定等に関する法律の施行に伴う関係法律の整備等に関する法律第１０６条第１項に定める公益法人の設立登記の日から施行する。
＊令和６年5月11日理事会にて、（会費）第3条（2）賛助会員の会費は、
年額　10,000円　を一口10,000円と変更した。
　　＊令和７年３月８日理事会にて、（会費）第3条　(1)正会員の会費は、
年額　5,000円を　7,000円に変更した。
　　　ただし、令和７年度の会費は、移行措置として年額　6,000円とし、令和８年度から、7,000円　とする。
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